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Věcné zaměření Výzvy k podání žádosti o poskytnutí dotace a účel dotace

Dotace v programu Podpora koordinátorů pro romské záležitosti se poskytuje na zabezpečení
druhu vykonávané práce koordinátor pro romské záležitosti (dále jen „koordinátor“) v organizační
struktuře krajského úřadu a zajištění jeho profesního rozvoje.

Koordinátor vykonává následující okruhy činností:

Předkládané projekty musí být v souladu se Zásadami dlouhodobé Koncepce romské integrace do
roku 2025, Strategií romské integrace 2021 – 2030 a na ni navazujícími koncepčními, strategickými
a dalšími veřejnými dokumenty.

Žadatelem může být pouze kraj, podle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění
pozdějších předpisů.

Maximální výše dotace, o kterou je možné požádat na zabezpečení druhu vykonávané práce
koordinátora v programu, je 500.000 Kč. Tuto částku může žadateli o poskytnutí dotace (dále jen
„žadatel“) poskytovatel přiznat při zaměstnání koordinátora na plný pracovní úvazek po celý
kalendářní rok (bez kumulací s dalšími činnostmi pro krajský úřad, které nemají přímý vztah k náplni
jeho práce). V případě zkráceného pracovního úvazku koordinátora, nebo v případě, kdy koordinátor
na část úvazku vykonává jinou pozici, odečte příjemce dotace částku v poměrné výši.

Po vyplacení dotace, v případě, že příjemce dotace bude realizovat projekt kratší dobu, než na kterou
mu byla dotace poskytnuta, pak za každý měsíc, kdy nebude projekt realizován, tj. nebude
zaměstnán koordinátor pro romské záležitosti, je příjemce dotace povinen vrátit poměrnou výši
poskytnuté dotace. Stejným způsobem je příjemce dotace povinen vrátit poměrnou výši dotace v
případě zkrácení pracovního úvazku koordinátora pro romské záležitosti, oproti výši úvazku, na který
byla příjemci dotace poskytnuta.

Poskytnutá dotace je účelovou dotací ke krytí nejvýše 100 % celkových nákladů projektu, na jehož
realizaci je dotace poskytnuta.

Podrobné informace o průběhu dotačního řízení pro rok 2024 jsou uvedeny ve Výzvě k podání
žádosti o poskytnutí dotace.

Lhůta pro podání Žádosti

Žádost musí být elektronicky odeslána ve webové aplikaci nejpozději do 3. října 2023.
Krycí list musí být doručen do 5 dnů od elektronického odeslání žádosti ve webové aplikaci.

Informace o programu podává PhDr. Martina Seidlová na e-mailové adrese
seidlova.martina@vlada.cz.

Přílohy



Výzva k podání žádosti o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu Podpora koordinátorů pro
romské záležitosti pro rok 202, čj. 32589 /2023-UVCR

https://www.vlada.cz/cz/ppov/zalezitosti-romske-komunity/dotace/podpora-koordinatoru/vyhlaseni-do
tacniho-rizeni-na-rok-2024-v-ramci-dotacniho-programu-podpora-koordinatoru-pro-romske-
zalezitosti-207939
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